

# 远程“云”调解 协议“云”上签

## 市道交一体化中心高效化解事故赔偿纠纷

**晚报讯** 近日,市道路交通事故“一体化”处理服务中心通过远程视频“云”调解的方式,成功化解了一起时隔两年的交通事故赔偿纠纷。

2022年7月8日,吴某骑行自行车与王某的电动自行车发生碰撞,致王某受伤。双方就具体赔偿方案多次协商,均因误工费争议较大,始终无法达成一致。今年6月,联系不上对方的王某至市道路交通事故“一体化”处理服务中心求助。鉴于吴某在校就读且父亲在外地,双方难以面对面协商,调解人员决定采用线上视频的方式进行

“云”调解。

经双方同意,中心调解员生成线上调解室,在约定的时间共同进入,多方线上会面。交警部门、人民调解员、相关保险公司人员也被同步邀请上线,保障线上调解过程公平公正。调解中,双方在调解员的引导下依次表达诉求,调解员一一解说合理性。针对双方在误工费方面存在的较大争议,鉴于王某在家休养期间,公司照常发放了基本生活费,调解员表示,依据误工费的赔偿标准,吴某需补偿工资的差额部分,双方表示认可。

经协商,吴某的父亲最终同意赔

付王某医疗费、误工费、医药费等共计36000元,双方自行完成钱款交接,并线上签署了调解协议书。

市道路交通事故“一体化”处理服务中心负责人表示,交通事故发生后,因部分当事人相隔较远或工作繁忙,事故赔偿处理进展缓慢。为此,中心创新推行线上远程调解,对于事实清楚、争议不大的案件,在一方或双方当事人无法到中心,但双方都有调解意愿的情形下,通过线上视频“云”调解,充分发挥“云快处”优势,实现让数据多跑路、群众少跑腿,快速化解矛盾纠纷。

记者张亮 通讯员王钰

虚构被警方抓获视频、编造传播情杀警情、散布疫苗不实言论……

## 警方公布4起网络谣言典型案例

**晚报讯** 今年是公安部确定的“打击整治网络谣言”专项行动年。我市公安机关坚持依法打击和综合治理相结合,始终保持对网上造谣传谣违法犯罪行为的高压严打态势,依法查处一批网络谣言案件,有效维护网络空间秩序。18日,警方公布了4起典型案例。

今年2月以来,杜某为吸引流量,多次摆拍发布自己被公安机关抓获的视频,扰乱社会公共秩序。经调查,杜某对违法行为供认

不讳,公安机关依法对其予以行政处罚。

今年4月,季某为博人眼球,在网上散布“疫苗破坏接种者天然抗体,红十字会拒绝疫苗接种者献血”的不实信息,扰乱公共秩序。经调查,季某对违法行为供认不讳,公安机关依法对其予以行政处罚。

今年6月,赵某为提高账号关注量,将警方正常接处警视频发布在社交平台上,并故意配文“杀了人了,情杀”的不实信息,造成不良社会影响,

扰乱公共秩序。经调查,赵某对违法行为供认不讳,公安机关依法对其予以行政处罚。

今年4月,王某某等网民为吸引流量,未经核实在媒体平台编造发布关于南通某地高铁、地铁站奠基的谣言,扰乱社会公共秩序。经调查,王某某等人对违法行为供认不讳,公安机关依法对王某某等人予以行政处罚。

记者张亮  
通讯员朱晶钰 苏锦安

## “机票退改签”诈骗卷土重来 旅客暑期需要警惕此类陷阱

**晚报讯** 暑假期间,当订购好机票准备开启旅程时,接到“航空公司客服”电话,称航班延误或取消,并报出旅客的姓名、身份证号、航班信息等,声称要“赔钱”,这可能是骗子设下的陷阱。南通机场提醒,旅客假期出行,警惕机票陷阱。

近期,全国又有多起类似被骗案例,且受骗金额都在千元以上。有自称“客服”办理赔,指导旅客先贷款;有通过软件共享屏幕,卡内余额被盗刷;有想退票,拨通的却是诈骗电话……骗术虽老,但花样多变,旅客防不胜防。

常见骗法有冒充身份、报出旅客精准信息、主动提出赔偿和诱导下载软件或共享屏幕等。诈骗分子会通过电话或短信冒充航空公司客服人员,声称航班出现延误、取消或改签等情况。诈骗分子能准确报出受害人姓名、身份证号、航班信息等,以增加信任度。诈骗分子通常会主动提出给予受害人一定的赔偿或补偿,诱导受害人进入下一步操作。诈骗分子以验证账户信息、理赔通道畅通等为由,诱导受害人下载视频会议类App或共享屏幕,从而套取受害人的银行卡账户、密码、验证码等信息。

南通机场提醒:旅客订购机票要通过官方途径、正规平台,尽可能避免信息泄露;当被告知航班延误或取消时,应通过航空公司客服电话、官方网站等多方渠道核实;验证码和各类密码都要小心保管,不要透露给任何人;不要随意下载会议软件,更不要和陌生人共享屏幕;除“机票退改签”类骗局外,旅客在购票环节还应提高警惕,拒绝各种非正规购票渠道设置的“超低折扣”机票陷阱,防范“财票两空”,影响出行。

记者李慧

## 防水材料被盗 民警快速破案

**晚报讯** 案值看似不高,警方一样重视并快侦快破。18日,失窃市民李先生将一面锦旗送至通州区平潮派出所时,感动地说:“警方‘小案不小看、小案不小办’实在暖人心!”

李先生前不久花费两三百元购买了数卷防水卷材,准备用于家中房屋的防水;由于卷材比较占地方,李先生暂时将卷材放置在其居住小区楼幢顶层安全门后面的一个角落里。他想,这里较为偏僻,一般人也不会注意到,应该没什么意外。

但偏偏就有人盯上了他放置的防水卷材。李先生发现数卷防水卷材被人偷走,虽然涉案钱财损失不大,但还是报了警。

接警后,通州区平潮派出所正在值班的施峻立即带领民警赶赴现场,调阅周边视频监控、走访周边居民,快速锁定一名盗窃嫌疑人。随后,民警快速出击,将涉案男子成功抓获。

经审,嫌疑人对盗窃他人财物的不法行为供认不讳。公安机关依法扣押涉案防水卷材,并及时返还给受害者李先生。

记者张园 通讯员徐玲 吕炜照

## 南通海警局查获一起非法捕捞案件

**晚报讯** 近日,南通海警局海安工作站的执法人员在工作中发现海安老坝港附近海域有疑似非法捕捞作业船舶,随即对该海域开展布控,并乘坐执法艇前往该海域抛锚待机。

17日15时30分许,嫌疑船舶出现在海警执法人员研判的海域位置,执法艇迅速出击,于15时50分对目标渔船进行登临检查,控制9名船员。经查,船上人员违反伏季休渔规定,携带拖网在禁渔期内从事捕捞作业,现场发现梭子蟹、米鱼、梅童鱼、龙头鱼等渔获物共计900余斤。由于其所使用网具的网目尺寸远小于国家规定的最小网目尺寸,触犯《中华人民共和国刑法》第三百四十条之规定,涉嫌非法捕捞水产品罪。

目前,海警机构已经立案侦查,案件正在进一步侦办中。

记者彭军君 通讯员符佳莹 田上驰

**通城报喜**

江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)  
线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

**鸿运婚介**

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
**承诺:不满意不付婚介费** 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上  
**征婚热线:**85292569 15851252008